



上港球员庆祝进球。

新华社 图

■ 绿茵动态



客场不胜 申花谈何亚冠

青年报记者 张逸麟

本报讯 一场0:0的平局,让迎来联赛600场的申花颇感落寞,尽管占据了不小的优势,申花却始终没能敲开辽宁的城门。申花主帅曼萨诺赛后也坦言,申花要想在本赛季获得亚冠资格,必须在客场赢球。

虽然中超联盟正在规范各支球队的球场标准,但漏网之鱼依然有,上一次上港在亚泰踢了场“戈壁足球”,周六轮到申花在沈阳迎来“菜地足球”,这样的场地对于客队的限制不言而喻,上一场对垒恒大时表现非常活跃的曹赟定以及他身后的柏佳俊,在菜地上很难发挥地面推进的优势,曼萨诺赛后也坦言这样的场地条件很难踢出高质量的足球。

然而对于一支真正的强队而言,客场条件是必须克服的挑战,而申花本赛季战绩不上不下的根本原因仍然是进攻点太少以及主客场发挥差异太大。申花至今还未在客场赢过球,与辽宁的比赛是申花全取三分的良机,可惜依旧没能把握。为何在客场无法打出虹口的那般气势,曼萨诺对此也没有太好的办法,但曼帅承认,申花要想在本赛季获得亚冠资格,必须要在客场拿到更多的积分,“我们的客场必须尽可能多地去争取

胜利。这场比赛已经过去了,我们必须向前看,下周我们将主场作战,必须战胜对手,不能再丢分。”

申花的另一个问题是全队的进攻太依赖于外援,尤其是登巴巴,目前申花本赛季总共打进8个球,其中登巴巴包揽了5球,莫雷诺打进了2球,本土球员只有吕征有过一次破门。而目前中超三甲球队中,进球的人数都在6到7人,其中国内球员的进球数也都占到了不小的比例,尤其是苏宁,国内球员进球数远超过外援。周六与辽宁的比赛,登巴巴在场上受了一些小伤,不得不提前被马丁斯换下,而在此之后,申花几乎很难再得到破门的机会,曼萨诺也认为申花球员在把握机会上还有所欠缺,“我们队创造出非常多的明显进球机会,特别是刚开场三四分钟,但是几次机会都没有把握住。下半场,我们基本上是把对手压缩在对方半场,也创造出一些机会,但也没把握住。很显然我们必须要加强把握机会的能力。”

目前中超泾渭渐渐分明,恒大、苏宁、上港的实力确实比其他球队更高一筹,申花要与这三强争夺亚冠资格,客场战绩和本土球员的得分能力必须提升,即便要拼足协杯,这也是必要的条件。



上海申花队球员登巴巴(中)在比赛中带球突破。

新华社 图

中超渐成三足鼎立之势

青年报记者 张逸麟

本报讯 昨晚中超迎来4场对决,而本赛季中超目前积分榜上BIG3也都迎来了客场的挑战,而且均奏凯歌。巧合的是,3场比赛的比分都是2:1,虽然赢得都很艰难,但也展现了强大的实力,8轮过后,中超BIG3的格局已经渐渐形成。

拿下绿城后,恒大保持了对对手的12连胜,虽然比赛的下半场双方势均力敌,但恒大的战术有所保留,关键是阿兰在获得首发机会后状态极为出色,最近3场比赛已经打进4球,马丁内斯复出后,如何安排这两大前锋的时间倒是成了斯科拉里幸福的烦恼。江苏苏宁则在工体拿下一场硬仗,即便国安球员通过卓越的演技骗了特谢拉的红牌,可10人应战的苏宁依然2:1击败国安,李昂再次展现了高超的任意球技术,一脚世界波敲定了胜局,目前任航、吉翔和李昂都在本赛季为苏宁打进2个以上的进球,国内球员的出色发挥保证了苏宁第一集团的位置。上港则在双线迎来了7连胜,不过5月份上港的赛程非常密集,如何分配球员体能和保持球队状态是埃里克森的挑战。

比起三巨头,中超另外两支传统

强队却令人跌破眼镜,鲁能昨天在主场再度遭遇逆转,被天津泰达3:2拿下,而国安在输给苏宁后也已经3轮不胜。目前国安和鲁能分别排在积分榜的倒数第二(国安少赛一场)和倒数第四,从巨头沦为保级球队,只能感叹中超的走势变得太快。

目前唯一能对BIG3形成威胁的是中超新军华夏幸福,本轮在一场进球大战中,华夏幸福以4:3力克河南建业,积分紧追BIG3,不过由于华夏幸福后防太弱,球队也过分依赖外援,华夏幸福的净胜球远比BIG3要少,而如果解决不了后防问题,华夏幸福也很难对BIG3形成有效的冲击。



(青年报)常年法律顾问
郭波
律师

扫一扫,拥有私人律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时
地址:陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所
咨询热线: 13817855556

百球先生
武磊王最年轻

为了给效力俱乐部100场的门将关震献礼,昨天主场面对上港的石家庄永昌铆足了劲,可惜笑到最后的不是“百场关震”,而是“百球武磊”,在为上港打进制胜一球后,武磊终于迎来了自己效力球队的第100个进球,这个里程碑对武磊来说有点迟,但对上港来说恰到好处。

青年报记者 张逸麟

百场,关震“里程悲”

作为去年中超新军,石家庄永昌表现却如磐石,其中关键一环就是门将关震。这道“十指关”为永昌立下汗马功劳,而上赛季上港与永昌两次交锋都打成了2:2,其中下半赛季的那场平局对上港的争冠之路影响不小,而关震一夫当关的表现也给上港球迷留下了深刻的印象。然而昨天双方再度交手,关震让上港球迷又震了一下的是他的“奇拉维特梦”,上半场开场不久,永昌在一次反击中传中打到了金周荣的手臂,裁判判断判罚点球,而走上前点球的不是穆伦加或鲁本,恰恰是关震。

这是关震代表永昌的第100场比赛,获得了点球后,队友也慷慨地把机会给了关震,这位门神没让队友失望,面对颜骏凌一蹴而就,为永昌取得领先。如果这个比分能保持到最后,关震将迎来一个完美的里程碑,可惜上港绝不甘心作为对手的陪衬,尤其是武磊。

当关震迎来自己的百场里程碑时,武磊正在苦苦等待自己的百球里程碑。

比赛的39分钟,武磊在右路为孔卡送出了一个精妙的传中,球飞越了所有永昌防守球员,而孔卡在后点抢点头球破门,为上港扳平了比分。在苦苦等待百球的日子,武磊俨然成了上港的大腿,连续为队友送出助攻,这个助攻也是武磊本赛季中超个人第5个助攻,也让他傲视联赛助攻榜。当然仅仅只有这个助攻的话,无论是武磊还是上港都会感到遗憾。

百球,武磊里程碑

在等待百球的日子,武磊错失了不少机会,可昨天他却抓住了一个很偶然的机会。比赛的48分钟,孙祥左路传中,埃弗拉门前一蹭正好击中了对方球员,武磊迅速抓住这个落球,一脚抽射打了关震一个反方向,终于

斩获第100个进球。这个球是武磊敏锐的嗅觉和迅猛的速度最好的体现,当时埃尔克森比武磊的位置更好,但武磊还是抢先一步将球打进。

进球后的武磊用一个滑跪庆祝这一时刻,自2006年开始代表上港的前身东亚在中乙出场开始,武磊已经为球队征战了整整11个赛季,2006年9月2日,武磊以14岁10个月的年龄创造了中国职业足球联赛最年轻出场球员的纪录;2008年8月30日,年仅16岁零289天的武磊在中甲比赛中破门,成为中国联赛中进球年龄第二小的球员,仅次于当时的队友曹赟定;而昨天,武磊以24岁171天的年纪,超越了李金羽、郝海东等前辈,成为了中国足坛最年轻的俱乐部百球先生。赛后主帅埃里克森也对武磊表示了祝贺,“他仍然很年轻,他还可能进两百个三百个甚至更多,之前很多人在热炒百球的概念,或许这是一种压力,现在他可以期待两百个进球。”

同时这个进球也彻底搅黄了关震的百场秀,永昌球员在之后的比赛中急躁不已,毛利西奥、毛剑卿和崔鹏都对上港球员进行了非常危险的犯规,但这种动作除了给自己带来黄牌之外,对比赛并没有任何用处。上港将2:1的比分保持到了结束,联赛取得5连胜,继续紧追恒大苏宁,位列三甲。

不过对上港来说,昨天的比赛也有一个糟糕的消息,埃尔克森在下半场拉伤了大腿肌肉,不得不提前下场,目前伤势并不明了,同时吉安目前也处于伤停状态,而昨天替补吉安出场的埃弗拉依然没有改进门将浪费机会的缺点。对于5月份赛程密集的上港来说,锋线的攻击力将受到不小的影响。埃里克森表示,埃神的伤病可能会影响到周中的足协杯,“足协杯或许赶不上了,但周末打国安应该没问题,我们希望吉安或埃尔克森能有一个人可以恢复。”